编辑:姜迪|美编:王丹妮

《我是歌手》中有人上春晚!

据网易娱乐 距离 2016 年春晚百日左右,各类审查进行得如火如荼,除了本报昨日报道的谢娜有望登上春晚的消息,音乐类节目一审也已经完毕。

春晚剧组已审 150 首歌

春晚剧组对约150余首歌曲进行了综合评分,而《我是歌手》等今年火爆的音乐真人秀节目中的热门歌手也纷纷提交了作品。今年《我是歌手》第三季歌手:由陈洁仪、张靓颢、胡彦斌、黄丽玲、孙楠、韩红、古巨基三男四女首发,后期又加入了许多当红歌手,如果是韩红这种老牌歌手登上春晚,那么并没有什么新鲜感,若是黄丽玲这种相对陌生的歌手登上春晚,相信一定会给观众带来新鲜的感觉。

猴年春晚音乐类节目的筛选分三个部分:首先是歌手报送,即知名歌手选取当年的新歌、单曲进行报名。目前众多歌手约报送了300首歌,15日导演组筛选了其中70余首进行审听;其次是音乐人原创,已有音乐才华的新人为春晚提供了原创的新歌、新曲和新词共50多首。无论是歌曲、词或者曲一旦被春晚剧组看中,就会加以完善、完整,并找适合的歌手进行演唱;第三是向知名词曲作家约歌,据悉春晚剧组已经邀请印青、洪兵、张宏光、李伟菘、李偲菘等词曲作者创作符合春晚风格的歌曲约20多首,其中包括乡愁、青春励志等多种题材。

体育板块 呼应里约奥运

值得一提的是,因为 2016 年将举办里约热内卢奥运会,春晚剧组还特别设置了体育板块,并定向创作了体育类音乐作品。通过这三种渠道选拔出的歌曲要经过审听导演们的综合评分,最终筛选出最适合登上春晚舞台的美妙旋律。

此外,日前"开心麻花"沈腾也透露,今年的春晚作品还在准备的过程中,"已经和春晚导演组开过会了,他们越来越急,我们头越来越大,春晚小品实在太难了。"针对很多"郝建迷"想问的是否会再演"郝建"系列续集,沈腾表示:"是否延续郝建这个是需要本子本身去决定的,如果本子需要郝建还会再次出现,如果不需要,就会是另外一个人物。"



刘谦继续拒绝春晚

此前,魔术师刘谦曾连续四年登上春晚舞台,在 2014年退出春晚后,今年他又一次谢绝春晚邀请。同 样上过央视春晚的著名魔术师傅琰东,在央视宣布吕 逸涛出任猴年春晚总导演后,已接到上春晚的邀请, 他和团队一直在认真秘密准备。

上周末刘谦现身深圳,采访时他表示,因为春晚太累,所以今年还是不上春晚。他说道,"其实年年都有收到邀请,但今年不会上,春晚是一件非常折磨人的事,想多休息一段时间。"今年8月,刘谦升级成为奶爸,他笑言在家从来不会表演魔术给老婆孩子看,"研究魔术是兴趣,表演是工作,但必须要和工作分开"

荐"中国之星"尽心尽力 刘欢:不会故意"面对大众推小众"

刘欢出任《中国之星》的"巨星推荐人"早在观众预想之中,一方面刘欢在乐坛的地位举足轻重,由他推荐"中国之星"再适合不过,另一方面他与灿星几度合作、关系密切,灿星请他坐镇推荐席也是意料之内。然而,刘欢对节目的投入程度,却远远超出观众的想象,他不仅在选歌、编曲上给予意见,还从不缺席任何一场彩排,亲力亲为,为他推荐的每一位歌手调整状态,以至于累坏了自己。据悉,《中国之星》将于21日起,每周六晚9时在东方卫视播出。

崔健来到《中国之星》时非常明确地表示,他是要来为小众音乐争夺话语权的,推荐摇滚乐手也好,其

他类型的音乐也好,都是崔健的一种音乐态度。而刘欢也同样表示过,他希望通过推荐人这个角色,来表达自己的音乐态度。在接受采访时,刘欢称他虽然都有自己的音乐诉求,但不会故意"面对大众推小众"。"我觉得音乐没有大众、小众之分,就是有各种音乐类型,我想要引起大家对一些音乐类型的重视。我们不是故意面对大众推小众,不是这种想法,只是想让大家了解更多不同的音乐。"在《中国之星》的首期节目中,刘欢就将携自己的推荐歌手,给观众带来许多不一样的音乐体验。

(本报综合)

《一个勺子》首映众星捧"勺"

陈建斌、李亚鹏狂秀恩爱



荒诞冒险喜剧《一个勺子》将于20日全国上映。昨日,《一个勺子》在北京举行了盛大的首映礼仪式,该片出品人宋宪强、导演陈建斌携主演蒋勤勤、金世佳悉数亮相红毯。马丽、宋小宝、谭晶、颜丹晨等众多圈内好友,以及贾樟柯、李少红、郑晓龙等众名导纷纷

出席首映式,上演众星捧"勺"盛况,大家观影后也都 给出超高评价,令《一个勺子》口碑爆棚。

当天,许久未在公开场合露面的李亚鹏也现身活 动现场,与陈建斌狂"秀恩爱",大展兄弟情谊。作为陈 建斌多年好友,已经宣布退出演艺圈的李亚鹏,此次 为好兄弟再返舞台,并亲自送上好酒,为老友新作送 出"票房大卖"的祝福。两位同样来自新疆的西北硬 汉,现场上演了一场拼酒的感人戏码,放言为票房拼了!不仅送上祝福,李亚鹏还现场放话:"包100场电 ,身体力行支持好兄弟的导演处女作。酒至酣处, 陈建斌现场放猛料:原来,《一个勺子》中关键角色"大 头哥",当初也想找李亚鹏来演的,无奈最终李亚鹏与 "大头哥"擦身而过,无缘《一个勺子》。对此,李亚鹏表 示:"痛失陈建斌的邀约,我感到很遗憾,只能说人生 无奈吧,希望以后有机会再合作。"两人如此惺惺相惜,感人的兄弟情谊令人动容,但面对陈建斌、李亚鹏 "两人如此惺惺相 如此狂"秀恩爱"的行为,大家纷纷喊话:"蒋勤勤你怎 么看? (本报综合)

蒋小涵、白百何 诠释"熊顿精神"

近日,"熊顿逝世三周年纪念展览"活动举办,熊顿的亲友、粉丝以及舞台剧《滚蛋吧!肿瘤君》主演蒋小涵出席,共同参与纪念熊顿逝世三周年活动。活动现场展出《滚蛋吧!肿瘤君》漫画原稿,及熊顿生前未发布的部分漫画原稿、工艺作品。舞台剧《滚蛋吧!肿瘤君》二轮巡演演出票、熊顿漫画书签、蒋小涵签名海农户也在现场进行义卖,所得收入将全部汇入熊顿基个

舞台剧《滚蛋吧!肿瘤君》能顿扮演者蒋小涵,也出席本次活动并讲话,她表示:"能够出演能顿的角色,她很感动、感恩,很高兴能够和能顿之间,以一种特殊的方式产生联系。"为了演好这个角色,蒋小涵私下做了很多的功课,她被漫画中那个充满才情、天性乐观幽默的熊顿深深打动。蒋小涵还现场和参与此次纪念活动的观展者,分享了自己所理解的熊顿精神。电影《滚蛋吧!肿瘤君》女主角白百何也通过视频,表达了自己对天堂里熊顿的祝福与怀念。(本报综合)

《最强大脑》SNH48成"科学助理"

科学真人秀节目《最强大脑》自宣布第三季正式启动以来,又一重磅炸弹来袭。人气少女组合 SNH48成"青春代言人",确认加盟《最强大脑》,担任"最强科学助理"。SNH48将吸引技术宅男粉丝关注节目,激发宅男科学创造力。"四千年美女"鞠婧祎取代去年的奶茶MM,领衔担当"最强出题人",为选手出题。SNH48中24名成员将成组,在定制项目中考察选手眼力。该组合大部分是学生,精通不同专业,组合成员黄婷婷、李艺彤等都是女学霸,SNH48或将继续引领科学风潮,让科学年轻化。

科学真人秀节目《最强大脑》第三季,将于2016年1月1日起,每周五晚黄金档在江苏卫视播出!届时,"青春代言人"、"最强出题人"、最强大脑选手纷纷席卷电视荧屏。 (本报综合)

中国版"跑男"凭什么 比原版更有生命力

上周五、《奔跑吧兄弟》以 4.592%的收视再度稳坐榜首,微博、贴吧等网络话题数据也是一骑绝尘,秒杀其他一众综艺节目。相比《我是歌手》、《爸爸去哪儿》到后期缺乏新意的困境,"跑男"并没陷入"火不过三季"的魔咒。值得警惕的是,韩版"running man"因收视下降被指过气,中国"跑男"的生命力会更强吗? 凭什么?

纵观跑男上位史,第一季引领户外综艺新气象,第二季加入了故事元素维持新鲜感,跑到第三季,大量"融入中国元素",似乎成为国版"跑男"的大招。从第三季来看,第一期跑男团就来到古都"洛阳",以国花"牡丹"为背景;第二期开启了上世纪80年代怀旧风,"跑男团"换上"的确良"衬衫、背上军绿色帆布包,"女神团"则扎起小辫,穿上清纯工装,"劳动最光荣"的年代感扑面而来。可以说,《跑男》核心是喜剧片,小鲜鹿、黑牛晨、天才赫等是佐料,再将历史、文化、民生与节目有机融合,的确适合"伐木累"观看。这些游戏怎么来的呢?据娱乐资本论了解,其首先脱胎于韩版游戏,取其精华,用中国传统进行再加工。浙江卫视节目组也会根据节目主题或踩点场地,更改游戏道具和规则。其次,基于对童心的遵从和发掘,也自主研发了一些游戏。而节目组平时会看中国文献或侦探小说找灵感。

《反恐特战队》拒绝低俗

国内首部反恐题材电视剧《反恐特战队》,正在东方卫视每晚7时30分两集连播。由"秘史专业户"尤小刚亲自执导,青年演员朱雨辰、王力可、王斑、周庭伊等倾情演绎的《反恐特战队》,自11月初开播以来,在东方卫视收视节节攀升,网友热议不减,成为2015年军旅题材剧的收官力作。

网友纷纷表示,在这部剧中,不但能看到各种酷炫的武器及作战设备,看到围剿与反围剿的大场面作战情节,更难能可贵的是,该剧将特战队员间的情感描绘得非常接地气,没有狗血的偶像剧情节,更多的是特战队员们对于大爱与小爱的抉择与隐忍。尤小刚表示,这部电视剧没有遮蔽军人的爱情生活,但也没有刻意放大儿女情长,就像剧中台词"看见别人幸福也是一种快乐","有时候,放弃也是一种爱"一样,编剧在表现主人公的感情生活时,不仅拒绝低俗,而且张扬一种大爱。